

【正誤表】

書名：デジタルアポロ -月を目指せ 人と機会の挑戦-

版数：第1版1刷

頁	箇所	誤	正
7	図1.1キャプション2行目	彼の左手は月着陸船の姿勢	彼の左手は司令船の姿勢
13	5行目	月面から約数十cm	月面から約数百m
20	14行目	ロシアのスプートニク	ソ連のスプートニク
51	14行目	Curitiss Wright Corporation	Curtiss Wright Corporation
54	14行目	世紀のシリーズ	センチュリーシリーズ
62	12行目	空軍が大陸間弾道ミサイルを潜水艦から発射する”アトラス”計画に邁進する一方で、海軍は”ポラリス”	空軍が”アトラス”計画に邁進する一方で、海軍は大陸間弾道ミサイルを潜水艦から発射する”ポラリス”
76	11行目	アイコネルX (Inconel-X)	インコネルX (Inconel-X) *ただし、原著ではIconel-Xとなっている
251	9行目	何回かコンピュータの電源を切った	何回か計算機の電源を切った
282	5行目	月着陸船は遠点が	司令機械船は遠点が
327	15行目	解像度は3mだった。	3次元の立体模型は3mの解像度で特定の着地点を再現した。
343	12行目	船から測定したとき	船から分離したとき
413	7行目	ジョー・エンゲル	ジョー・エングル